

Nadaljevanje graditve in razvoja mreže gospodarske diplomacije tudi s pomočjo držav članic EU v podporo hitrejši internacionalizaciji.

Izgradnja sistema namenskih vzpodbud za hitrejšo in lažjo internacionalizacijo MSP v povezovanju z vsemi deležniki, ki delujejo na tem področju (GZS, OPZ, SBC, ...). Podpora RS pri pogajanju in sklepanju novih trgovinskih sporazumov EU s pomembnimi trgovinskimi partnericami, ob aktivnem varovanju temeljnih interesov slovenskega gospodarstva in njegovih panog ter javnih storitev in okolja.

Preoblikovanje Javne agencije Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije v Javno agencijo Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije in investicij v Republiki Sloveniji. S tem bo omenjena agencija postala ključna točka podpore slovenskim in tujim investitorjem. Pri tem bo agencija aktivno pomagala in podpirala podjetja pri premagovanju administrativnih ovir v različnih državnih in lokalnih organih.

Prenova regulacije oziroma deregulacija poklicev in dejavnosti, kjer je to mogoče in kjer bo deregulacija pozitivno vplivala na dostopnost in kakovost storitev za uporabnike.

TURIZEM

Izgraditi prepoznavno turistično destinacijo. Slovenija kot zelena, butična destinacije z raznoliko ponudbo zanimivih dejavnosti, ki bo omogočila postopno cenovno pozicioniranje v višje cenovne razrede, ob skrbi za družbeno in okoljsko rast, pri čemer bomo spremenili zakonodajo, ki ne vzpodbuja razvoja trajnostnega turizma in ovira domače ali tuje investicije v turizmu.

Začeti je potrebno z naslednjimi ukrepi:

- Sistematični razvoj kadrov na področju turizma.
- Graditi prepoznavno turistično destinacijo z imidžem zelene, butične destinacije ob skrbi za družbeno in okoljsko rast.
- Spremeniti obstoječo zakonodajo povsod tam, kjer ne vzpodbuja razvoja trajnostnega turizma in ne privlači domačih ali tujih investitorjev.
- Spodbujati vlaganje v zastarelo ali ne dovolj razvito turistično infrastrukturo.
- Poiskati investitorje doma in v svetu ter pridobiti čim več finančnih sredstev iz domačih kot tudi evropskih skladov.